

土耳其司法部追查劣质建筑 相关负责人已有221人被起诉

据土耳其当地媒体15日报道,截至目前,土耳其司法部已起诉221人,其中24人已被捕,他们被指控为地震中倒塌

的劣质建筑负有责任,有478名检察官正在参与调查工作。土耳其2月6日发生强烈地震,导致大量建

筑倒塌。土耳其司法部表示,将对地震期间倒塌的建筑物展开调查,追究不合格建筑相关责任人的法律责任。司法部

还于11日宣布设立“地震犯罪调查局”,以收集相关证据和开展调查工作。来源:央视新闻客户端

中方通过“两优”贷款助柬方 新建升级改造3000公里道路

中新网金边2月16日电 2月15日,中国驻柬埔寨大使王文天在使馆举行媒体吹风会,重点介绍洪森首相访华主要成果,并现场回答记者提问。

有记者问:今年是中方提出“一带一路”倡议十周年,十年来“一带一路”倡议同柬埔寨“四角战略”对接合作情况如何?

王文天说,柬埔寨的“四角战略”与“一带一路”倡议高度契合。十年来,中柬围绕共建“一带一路”,在全业态、多领域开展积极合作,取得丰硕成果,既为“一带一路”合作树立了样板,也为构建新

型国际关系铸就了典范。王文天指出,我们高兴地看到,在“一带一路”合作框架下,中柬双方在基础设施建设领域取得了显著成效。中方通过向柬方提供“两优”贷款,共同实施了公路、桥梁、水利、电力传输等基础设施项目,新建或升级改造了约3000公里道路,建成8座特大桥,建成的水利项目灌溉面积约45.6万公顷,建成柬国家电网和农村电网输电线路8000多公里。

王文天说,中柬共建“一带一路”的旗舰项目“西港经济特区”项目稳步推进,大量企业入驻园区,为当地创造了3万多就业岗位,助力柬经济社会发展。中柬双方将加快推进高质



图为中国驻柬埔寨大使王文天。 欧阳开宇 摄

量共建“一带一路”,推进暹粒新机场等大项目建设,完善配套民生工程,不断造福两国和两国人民。

美国俄亥俄州考虑就毒气泄漏 起诉列车运营商:污染持续损害环境

海外网2月16日电 2月3日,一列运载危险化学品列车在美国俄亥俄州脱轨并起火,导致多种有毒化学物质泄漏。据美联社报道,俄亥俄州总检察长戴夫·约斯特15日表示,其办公室正在考虑对列车运营商采取法律行动。

继续向东巴勒斯坦城周围地区扩散,造成滋扰,破坏自然资源并造成环境损害。”

受事件影响的部分居民受邀参加15日举行的市政厅会议,人们担心烟雾、气味对水源和环境的影响,也因动物生病或死亡的消息感到担忧。被迫撤离的家庭希望获得经济帮助,也想知道列车运营商是否会对事件负责。

出事列车由美国诺福克南方公司运营,在东巴勒斯坦城冲出轨道。列车车厢载有毒化学品,包括氯乙烯、丙烯酸丁酯等。戴夫·约斯特在15日发给诺福克南方公司的一封信中说,“污染

诺福克南方公司2月14日发布公告,称将设立约100万美元的基金,用于地区家庭和企业的经济援助及整治工作等。

世卫组织:猴痘疫情仍构成“国际关注的突发公共卫生事件”

中新社北京2月16日电 日内瓦消息:世界卫生组织15日发表声明表示,多国猴痘疫情仍构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

据世卫组织最新统计数据,截至本月13日,猴痘在六个区域的累计确诊病例分别为:美洲地区58321例,欧洲地区25832例,非洲地区1341例,西太平洋地区244例,东地中海地区82例,东南亚地区40例。声明显示,美洲地区在过去6个星期内新报告的病例数保持稳定,欧洲地区截至2月3日的3个月内已有43个国家和地区没有报告新病例。

声明称,全球应对猴痘的工作取得了进展,过去几个月中全球报告的病例数进一步下降。然而,少数国家持续出现病例,其他一些地区则可能存在检测和确诊病例报告不足的情况。因此,专家委员会和世卫组织总干事谭德塞均认为,多国猴痘疫情仍构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

谭德塞15日在例行记者会上也宣布了这一消息,他呼吁所有国家保持对猴痘疫情的监测,并将预防、准备和应对服务纳入国家防控方案。

声明表示,目前猴痘疫情的全球总体风险仍为中级,在世卫组织划分的全球六个区域中,美洲地区、欧洲地区、东地中海地区、非洲地区的风险维持中级,东南亚地区从中级降至低级,西太平洋地区仍为低级。

去年5月,英国确诊一例猴痘病例。同年7月,世卫组织宣布在全球多国传播的猴痘疫情构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

涉嫌贪腐渎职,韩检方史上首次提捕最大在野党党首

中新网2月16日电 据韩联社报道,韩国检方16日提请法院批捕最大在野党共同民主党党首李在明,指控其涉嫌贪腐、渎职、受贿。这是检方史上首次提捕最大在野党党首。

据报道,首尔中央地方检察厅反腐调查一部和三部当天一同提请批捕。就慰礼和大庄洞新城建设项目弊案,检方指控李在明犯有渎职罪和违反反腐败法。对于城南足球俱乐部(城南FC)赞助案,检方指

控李在明犯有受贿罪。检方介绍,李在明涉嫌在担任城南市长时期(2010年至2018年)作为京畿道慰礼新城、大庄洞新城项目的最高决策者,向民间开发商透露城南市政府和城南都市开发公社的内部机密,使开发商获得巨额利益,由此被指控违反反腐败法。

李在明还涉嫌决定从地产开发项目合同相关公文中删除市政府收回项目超额收益的条款,使市政

府无法取得追加收益,给城南市造成巨额损失,由此被指控犯有渎职罪。

李在明在城南市长任内兼任城南FC主席。他涉嫌在任内(2014年10月至2016年9月)吸引门户网站NAVER、斗山建设、CHA医院等企业133.5亿韩元(约合人民币7124万元)的赞助,并利用职务之便为赞助商提供建筑审批、土地用途变更等便利。

此前,李在明1月28日以犯罪嫌疑人身份到

案,就慰礼新城和大庄洞地产弊案接受检方传讯后表示,他感觉检方不是在办案,而是在“搞政治”。检方并不是为了查明真相而进行调查,而是以起诉为目的捏造事实。

枪声不断! 美国得克萨斯州商场发生枪击事件,致1死3伤

中新网2月16日电,据美联社报道,当地时间15日,美国得克萨斯州埃尔帕索市一家购物中心的美食广场内发生枪击事件,造成1人死亡,3人受伤。

据报道,枪击发生数小时后,埃尔帕索警方逮捕了2名嫌疑人。但事件细节仍不清楚。

警察局临时局长彼得·帕希利亚斯称,本次枪击事件的受害者和嫌疑人都为男性。

埃尔帕索大学医学中心在一份声明中表示,两名伤员情况危急。第三名受害者的情况尚不清楚。

来自美国得克萨斯州的民主党议员维罗妮卡·埃斯科瓦尔当天在推特发帖称:“今天在购物中心发生的枪击事件勾起了我们许多人的创伤回忆。请相信,你并不孤单。”

美联社报道称,埃尔帕索约有70万人口,以拉丁裔为主。2019年,美国曾发生过一起针对西班牙裔的种族袭击,导致23人丧生。

据“美国枪支档案网”披露的数据显示,截至2月1日,美国2023年因枪击事件死亡的人数已经达到1606人,受伤人数达到2756人。

美联社称,最近一次枪击事件发生在3天前。密歇根州立大学发生枪击案,3名学生遇难,另有5

人受伤。1月,蒙特利公园市一个受亚裔美国人欢迎的舞厅内发生枪击事件,有11人在迎接农历新年时遇难。

HATARI
Best of Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

中華航空 CHINA AIRLINES × NOVOTEL
TAIPEI TAOYUAN INTERNATIONAL AIRPORT

JOINT PROMOTION ENJOY
50% off
Periode pemesanan: 1 Feb - 30 Jun 2023
Periode menginap: 1 Feb - 31 Aug 2023

Fly and Stay
Promo Hotel Transit Novotel Taoyuan

**Diskon 50% untuk semua tipe kamar, maksimum menginap 2 malam sebelum keberangkatan atau setelah tiba di Taipei
**Berlaku untuk semua penumpang pemegang tiket penerbangan Internasional China Airlines dan Mandarin Airlines
**Melakukan reservasi langsung ke Transit Hotel Novotel Taoyuan melalui email atau telepon (email: h6701-re2@accor.com atau hotline : +8863-398 0911)

JAKARTA +6221 2510 789 | DENPASAR +62361 935 7298
China Airlines @chinaairlinesjkt